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9 knacc



CopepxxaHue padboThl.

PaboTta coctount U3 33 3agaHuvn,
OTHOCSLLUUXCA K pa3fIMYHbIM
pa3genam Kypca MaTeMaTUKMu.

Ha BbinonHeHue BCcen padoThl
oTBOAUTCA 35 MUHYT.



Kaxxpoe pewieHune oueHeHo B 1 6ann.

Cxema nepeBopga nepBMUYHOro 6anna
B 5-0anbHyro0 WKany OTMeTOK:

0-7 6annoB - «2»,
8 -14 GannoB - «3»,
15 -21 6annoB - «4y,
22 - 33 bannoB - «5».



Ha ebinosiHeHuUe 3adaHull Ka)xoo20

cs1auida omeooumcs

3-5 MUHY'T

(BpeMsi ykazaHO Ha criaudax)



Hanaunte 3HayeHUNA BbipaXeHUU npwu
a=2;b=03;c=-08:

1) (@ +Db) - c; 2) b:a-c;
52,0 5_ "D
a ¢ b+c

3 MUHYMbI



PewunTe HepaBeHCTBA:
5) 7 +3x<2x +4;
6) 40 — 5(x-4) = 7x;
7)x °—8 +7>0;

g) (x=4x+5)
(x+8)’

9 MUHYymM



Hangute yactHoe. OTBeT 3anuwinTe
B BUAe uenoro Yymcria unu
AeCATUYHOUN OpooM.

3.10° 20-10"
9) =5 11) =
6-10 5-10

4,5-10° 9.5-10"
10 : 2 .
) 9.10° 12) 0,2-10"

3 MUHYMbI



Kakue n3 yncen aBnsroTcs
paunoHanbHbIMU?

13)4/16;+/1,6;+/160;/16000 ;
14)7/22503+/2,25;,/0,225; nem;

15)1/490;./0,049;/4,9; Hem;

16)+/64000;./0,0064;~/640;./6,4.

3 MUHYMbI



5. PelunTe ypaBHeHuUA:

17) 7- 5x=8 + 3(4 —x);
18) 3x%?+ 5x-2=0;
19) 5 — (x—1)°=3 ,—2;

20) 3= ,2—9 ,+ 9 = 0.

9 MUHYymM



Pacnonoxurte yncna B nopsgke
BO3pacTaHuA:

21) -2,8; 2,8; -3; 4,4;
22) 0,015; 0,154; 0,0099; 1,01;
23) 0,083; 0,83; 8,3; 8,03;

24) -0,157; -0,016; -0,105; -0,099.

3 MUHYMbI



YnpocTuTe BblpaXeHUs:

3 1

25) 0 4, i A
10x Sx X X" =y
3 2 2 2

26) _ : 28)961 +6ab+b . 3b .
Ilx 3x 12ab 3a+b

9 MUHYymM



PewunTte cucrembl ypaBHEHUMN:

29)

—

30)

y=7Tx+17,

| y=2x-9;

"y = x%+5x-7,
y=2x+3.

9 MUHYymM



Bbipa3ute 3 popmyn nepemMeHHbIe:

31) v=yv +at - nepemeHHytoq |,

abc
32) S =
) 4R

- MepeMeHHYI0 C,

33) Q = I°’RT - nepemeHHyio |,

3 MUHYMbI



OTBeTbLI.
1) -1,84; 2)0,95; 3)-0,225; 4)3,4; 5)(-©;-3);

6) (-=;5]; 7) (-»;1)u(7; +=);8) (-»;-8) u(-8; -5] u[4;+=);
9) 0,5; 10) 50; 11) 0,4; 12)0,475; 13) /16 14) 2%
15)Hem; 16) Jo0064; 17) -6,5; 18) -2; 1/3; 19) -3; 2;
20) -3; 1; 3; 21) -3; -2,8; 2,8; 4,4;

22)0,0099;0,015; 0,154; 1,01; 23) 0,083;0,83;8,03;8,3;
24)-0,157;-0,105;-0,099;-0,016; 25) 1/2x; 26)-13/33x;
27) 4y/(x-y); 28) (3a+b)/4a; 29) (-5,2; -19,4);

30) (-5;-7),(2; 7); 31) a=(V-V0)/t; 32) c=4SR/ab;

33) I= [e



